

\* **ERRATA 1 À PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS DA AVALIAÇÃO DAS PROVAS ESCRITAS** - na página 5 do documento de publicação dos resultados:

- Onde se lê:
  - . "nº de inscrição" - "192";
- Leia-se:
  - . "nº de inscrição" - "182".

\* **ERRATA 2 À PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS DA AVALIAÇÃO DAS PROVAS ESCRITAS**:

- Cancela-se a publicação, na página 2 do documento com os resultados da Linha de Pesquisa 1, da nota referida ao "nº de inscrição" - "96" - "Nota: 7,0";
- Acrescente-se, na página 3 do documento com os resultados da Linha de Pesquisa 1, no quadro "Reserva de vagas" a nota do(a) candidato(a) de "nº de inscrição" - "96" - "Nota: 7,0".